

## Vyhodnocení interního protikorupčního programu

V souladu s bodem V - Hlavních zásad a úkolů Interního protikorupčního programu Okresního soudu v Domažlicích bylo provedeno jeho vyhodnocení.

**a) Stav působení protikorupčních nástrojů**

U Okresního soudu v Domažlicích jsou v současné době nastaveny protikorupční nástroje preventivně tak, aby zabránily vzniku korupce. Velký důraz je kladen na dodržování právních předpisů nejen v rozhodovací činnosti ale i v oblastech správy. Všichni zaměstnanci a soudci jsou povinni dodržovat Etický kodex zaměstnance Okresního soudu v Domažlicích.

**b) Plán nápravných opatření**

V současné době u zdejšího soudu není nutné realizovat žádná nápravná opatření.

**c) Systém a rozsah realizovaných školení**

Noví zaměstnanci jsou při nástupu proškoleni v protikorupční tematice. Při školení je kladen důraz na nezbytnost etického chování každého zaměstnance či soudce. Všichni stávající zaměstnanci a soudci byli seznámeni s protikorupčním programem. Zaměstnanci mají přístup k intranetu, kde je k dispozici etický kodex, mapa korupčních rizik a e-learningový kurz vzdělávání v etice a protikorupčních opatření.

**d) Mapa korupčních rizik**

Hodnocení korupčních rizik proběhlo dne 19.3.2017 v komisi složené z předsedy soudu, místopředsedy soudu, ředitelky správy soudu a dozorky úřednice soudu. Hodnocena byla všechna rizika uvedená v mapě korupčních rizik. Z hodnocení vyplynulo, že v současné době není potřeba mapu korupčních rizik doplňovat či nějakým způsobem měnit.

**e) Počet identifikovaných podezření na korupci a výsledek jejich prověření**

K dnešnímu dni nebyla identifikována žádná podezření na korupční jednání.

**f) Zhodnocení účinnosti celého protikorupčního programu**

Opatření v rámci protikorupční politiky přijatá Interním protikorupčním programem Okresního soudu v Domažlicích omezují výskyt korupce u okresního soudu. Je maximálně snížena motivace jakéhokoliv zaměstnance ke korupci a zvyšována pravděpodobnost jejího odhalení. Do dnešního dne nevznikly žádné skutečnosti týkající se Interního protikorupčního programu Okresního soudu v Domažlicích. Interní protikorupční byl aktualizován dne 19.3.2018.

Vypracovala: Bc. Alena Salvová



Schvaluji:  
Předseda Okresního soudu v Domažlicích:  
**JUDr. Jan Švígler**

## Roční hodnocení korupčních rizik

Dne 19.3.2018 proběhlo roční hodnocení korupčních rizik ve všech činnostech Okresního soudu v Domažlicích obsažených v mapě korupčních rizik.

Složení hodnotící komise: JUDr. Jan Švígler – předseda okresního soudu  
Vladimír Matějíček – místopředseda okresního soudu  
Bc. Alena Salvová – ředitelka správy okresního soudu  
Jana Zdeborová, Dis. – dozorčí úřednice okresního soudu

Komise konstatovala, že k dnešnímu dni nebyla identifikována žádná podezření na korupční jednání. Hodnotila všechna rizika uvedená v mapě korupčních rizik a došla k závěru, že není zapotřebí v současné době mapu korupčních rizik doplňovat či nějakým způsobem měnit.

V Domažlicích dne 19.3.2018

JUDr. Jan Švígler \_\_\_\_\_

p. Vladimír Matějíček \_\_\_\_\_

Bc. Alena Salvová \_\_\_\_\_

sl. Jana Zdeborová, DiS. \_\_\_\_\_